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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

 

ΘΕΜΑ:To Σχέδιο Νόμου της κυβέρνησης για την 

δευτεροβάθμια περίθαλψη 
 

ΠΡΟΣ:Όλους του πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τους συναδέλφους 
Δικαστικούς Υπαλλήλους 

        Η κυβέρνηση κατέθεσε στη Βουλή Σχέδιο Νόμου οδοστρωτήρα για τη 
δευτεροβάθμια περίθαλψη, που σαρώνει ότι έχει απομείνει από το δικαίωμα 
του λαού στη δωρεάν υγεία.  

Οι νοσοκομειακοί γιατροί και όλοι υγειονομικοί δίνουν έναν μεγάλο 
αγώνα για να αποσυρθεί το νομοσχέδιο. Για το λόγο αυτό έχουν ήδη κηρύξει 
με 24ώρες απεργίες στις 28/11/2022, 29/11/2022  και 1/12/2022. 

    Το Σχέδιο Νόμου δίνει τη χαριστική βολή στο δημόσιο σύστημα υγείας, 
όπως πολύ χαρακτηριστικά αποτυπώνεται σε ανακοίνωση της Ένωσης  
Ιατρών Αθήνας – Πειραιά, που αναφέρουν επί λέξει:  «Το νομοσχέδιο 
περιλαμβάνει την κατάργηση της πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης 
των γιατρών. Αν ψηφιστεί, σε συνδυασμό με τις μεγάλες ελλείψεις σε 
υγειονομικό προσωπικό και τον απαρχαιωμένο εξοπλισμό και υποδομές, θα 
οδηγήσει ασθενείς να γίνουν πελατεία στις μεγάλες κλινικές της ιδιωτικής 
υγείας. Σε συνθήκες που οι λίστες των τακτικών ιατρείων και χειρουργείων, 
των επεμβατικών και απεικονιστικών εξετάσεων στις δημόσιες δομές και 
νοσοκομεία, σήμερα ξεπερνούν κάθε όριο, το ραντεβού με το γιατρό στο 
ιδιωτικό ιατρείο ή το ιδιωτικό κέντρο θα γίνει αναγκαστικός μονόδρομος για 
χιλιάδες ασθενείς. Η είσοδος ιδιωτών γιατρών μερικής απασχόλησης, που θα 
καλύπτουν τρύπες και κενά στις δημόσιες μονάδες υγείας, θα οδηγήσει σε 
τραγική υποβάθμιση της παρεχόμενης περίθαλψης και σε επικίνδυνες 
συνθήκες νοσηλείας. Η πείρα από την περίοδο της πανδημίας το 
επιβεβαίωσε.Ο σχεδιασμός της περαιτέρω ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ υπήρχε 
εδώ και χρόνια. Καθυστέρησε λόγω της πανδημίας, στην οποία αποδείχτηκε ο 
ρόλος που παίζει ο ιδιωτικός τομέας της υγείας. 



            Η αντίδραση των γιατρών του ΕΣΥ σε αυτό το νομοσχέδιο είναι 
καθολική γιατί ο πυρήνας του στην ουσία καταργεί την πλήρη και αποκλειστική 
απασχόληση και ιδιωτικοποιεί περαιτέρω το Δημόσιο Σύστημα Υγείας!» 

  Η ψήφιση του Σχεδίου Νόμου, αφορά ολόκληρη την κοινωνία Η 
εφαρμογή όσων ορίζονται σ΄ αυτό, θα έχει ολέθριες συνέπειες στην υγεία των 
οικογενειών με χαμηλά εισοδήματα , στο μέλλον της υγείας και της ζωής των 
παιδιών μας. 

            Απαιτούμε αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν σύγχρονες 
υπηρεσίες υγείας για όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τις 
οικογένειές τους. Το νομοσχέδιο πρέπει να αποσυρθεί. 

             Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην 
παναττική στάση εργασίας που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ την Πέμπτη 
1η Δεκέμβρη (12.00– λήξη του ωραρίου) και στο παλλαϊκό συλλαλητήριο 
έξω από τη Βουλή (13.00), όταν και θα συζητηθεί το νομοσχέδιο στην 
Ολομέλεια της Βουλής. 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Σ.Υ. 

ΔΗΜΟΣΙΑ – ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ! 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της 

Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.) 
 

 


